

2017年5月3日 星期三

丁酉年四月初八

第0380期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

法思罗卫浴

主营承接:

水电安装、空气能、厨具、净水器、电热水器等

地址:天城镇电力大道锦绣天成109门面(一中南门正对面)

电话:13872161256(黄先生)13971286206(黄女士)

喜迎党代会 荆楚新跨越

崇阳第二季度重点项目集中开工

29个项目总投资59.72亿元

本报讯 特约记者汪淑琴报道:“我宣布,湖北今燃厨卫电器生产线建设项目等29个项目集中开工。”4月27日9点,在该县第2季度重点项目集中开工仪式上,随着县委书记、县人大常委会主任杭莺的一声令下,该县29个重点项目全面开工。

只见崇阳县天城工业园区湖北今燃厨卫电器生产线建设工地上,机声隆隆,6台辆大型机械设备正在平整土地、夯实地基……

该项目由湖北今燃厨卫电器科技有限公司投资建设,主要生产智能厨卫电器,计划新建厨卫电器生产线5条,购置设备70台(套),新建综合楼及生产车间,项目占地30亩,分2期建设,总投资7200万元,2017年计划投资5000万元。

该公司董事长程志刚介绍,项目建成投产后,可实现年产值1亿元,安置就业人员150人。

据了解,程志刚是一名在广州打拼了30年的崇阳人。今年初,崇阳县委、县政府推行“三抓

一优”,力促项目落地生根。崇阳组织招商小分队南下广东,驻点招商,最终说服程志刚回乡创业,且崇阳县委副书记、县长郑俊华亲自为商品命名为“今燃”。

据悉,继今年第一季度18个重点项目集中开工建设后,第二季度开工建设的29个重点项目,其中:工业项目6个、农业项目4个、现代服务业4个,幕阜山绿色产业带项目7个,重点基础设施项目8个,这些项目的建设将为崇阳经济社会发展增添新的活力。

开工仪式由县委副书记、政法委书记金山主持。王光新、王艳梅、毛崇谋、王崇琳、郭正华、何志强、王良永等县“四大家”领导出席仪式。

县水利局、交通局、住建局等新开工项目责任单位代表及天城镇、政务服务和公共资源交易管理办公室等项目服务单位代表分别作表态发言。

在随后召开的项目推进督办会上,杭莺要求,二季度重点项目已集中开工,要进一步添措施、加力度,确保二季度“双过半”。



湖北今燃厨卫电器生产线建设项目



石城镇虎爪河整治项目

倒排工期赶进度 领导包保抓额度

崇阳打出项目督办组合拳

本报讯 特约记者汪淑琴、沈二民报道:4月27日,崇阳县四大家领导召开项目推进督办会,对全县重点工作建设工作进行再部署。县委书记、县人大常委会主任杭莺要求,全县上下进一步添措施、加力度,确保二季度“双过半”。

会议由县委副书记、政法委书记金山主持。王光新、王艳梅、毛崇谋、郭正华、何志强、王良永等县“四大家”领导参加会议。

杭莺指出,今年是崇阳县“大上项目年”。一季度,该县项目建设总体势头良好,共实施项目189个,完成投资42.3亿元,增幅15.1%,但从2月份项目开门红、一季度全市拉练、4月份工程督办和播放的项目建设专题片来看,该县项目建设还存在征地困难、资金不足、前期滞后等问题,特别是许多项目还没有如期开工建设,甚至已开工的项目还没进入统计局项目库,无法上报投资数据形成有效投资。

杭莺要求,全县上下要按照“总量不调、力度不减、责任不变”的基本要求,保证今年咸宁市下达的计划投资总量和项目数量不减,必须完成410个计划项目和177.47亿元投资目标硬任务,不讲任何条件,不打任何折扣,并要有赶超的勇气、争先的担当,加压加油,提档提速,力争项目建设走在全市前列。

杭莺强调,各项目单位要坚持问题导向,本着“有什么问题就坚决

解决什么问题”的态度,抢赶时机、加快进度。对已开工项目要倒排工期,抠时间、赶进度,确保完成年度建设任务;对尚未开工的项目要责任到人,挂牌督办,限期开工。各包保领导对项目包保的工作要善于统筹,深入分析,适时督查,有的放矢。各责任单位“一把手”要按天排工程进度、看工程进展,逐个抓投资额、看工程实物量,确保重大项目建设一天一个样、一旬大变样。

“改革奋进中的众望高中”系列报道之一

列队跑操:率先跑出精气神

编者按

崇阳县众望高中创办于2001年6月,是一所集初、高中于一体的寄宿制省五星级示范性民办高中。

办学16年来,该校先后被授予“咸宁市优秀民办学校”、“咸宁市绿色学校”、“全省安全文明校园”、“湖北省新课改样本校”、“全省五星级民办示范学校”等荣誉称号,并连续七年被授予“咸宁市高考优胜单位”。

为打造鄂东南一流的民办高中,近年来,该校“远学衡水,近学黄冈”,特别是2016年10月份,学校组织高层管理人员和骨干教师,三上河北省衡水中学参观学习,并聘请衡水中学高级管理人员进驻学校,引进了全新的办学体制,精细管理,真正实现“让生优更优,让差生转优”的办学目标。

即日起,本报特派记者深入该校对其教育改革创新活动进行采访,同时推出“改革奋进中的众望高中”系列报道,全方位介绍该校在新的办学体制中改革创新的成功经验,以飨读者。

本报讯 特约记者汪国文、沈二民、通讯员夏雄光报道:全省五星级示范性民办高中——崇阳县众望高中十六年的办学取得了骄人的业绩,得到社会各界和各级领导的赞誉。然而,骄人的业绩和良好的社会声誉并没有让众望人沾沾自喜,固步自封。去年来,该校在董事长方福德和



副校长兼校长吴细华的带领下,更是放眼未来,着手改革,大胆创新,实现第二次腾飞!

采访得知,从2016年10月份开始,该校分别指派行政领导、班主任和全体股东先后三次到全国名校湖北省衡水中学考察学习,并高薪聘请2016年上清华、北大37人,上一本线3663人的民办学校衡水二中原任书记刘尊贤担任学校顾问,指导学校改革,并因校制宜出台了强校措施,首先确定了打造鄂东南五个第一(第一跑操、第一速度、第一寝室、第一自习和第一课堂)的奋斗目标。

早上5:50分,随着一声清脆的起床铃声响起,该校全体学生不到8分

钟便跑到了运动场上,身穿统一校服,排着整齐的队伍,以班级为单位开始了新的一天的第一课。这便是该校改革创新的第一步,也是全县唯一实行分班级集体跑操制度的学校。

只见44个方阵间隔有序,在各班主任的带领下,身穿漂亮的校服,迈着整齐的步伐,喊着朗朗上口的誓言,围绕着塑胶跑道上快速而富有节奏地一圈一圈地运动着,那场面爽心悦目,心旷神怡。几十个方队整齐的排列,气势恢弘的步伐堪比国庆阅兵,充分展示了众望高中师生的精神面貌和风采,成为众望高中一道亮丽的风景,一张响亮的名片!

跑操只是为锻炼身体吗?带着

疑问,记者采访了该校校长吴细华:“细微之处见精神。这是一种新型的学习减压方式。跑操看起来是件小事,但能跑出学生的自信和学习的好习惯、好效果,能跑出大精神、大气象。跑操管理体现了学校的办学智慧,通过这种教育,让学生学会在慵懒中奋起,在风雨中坚强,在集体中适应。”

高二(1)班的学生吴某文说:“上高二我压力很大,仿佛一下子没有了自信,正是每天早晨的跑操,与同学们一起喊出自心中的誓言,大家的满腔豪情深深地感染了我,正是有了同学们积极向上的引导,让我增强了学习的自信,战胜了自我。”

县委中心组(扩大)集中学习

本报讯 特约记者陶然报道:4月26日,崇阳县中心组(扩大)集中学习暨国家安全教育专题报告会在县档案馆举行,省国家安全厅相关专家应邀作专题辅导报告。

会议由县委书记杭莺主持,县委中心组全体成员、各乡镇、县直各单位负责人及县委政法委、公安局班子成员参加学习。

会上,专家同志以《深入落实总体国家安全观,共筑反奸防谍钢铁长城》为题,从当前国家安全形势、坚决贯彻总体国家安全观、筑牢反间防谍的钢铁长城几个方面切入,为与会领导干部上了一堂精彩生动的国家安全教育课。

会议强调,全面学习贯彻总

体国家安全观,要绷紧国家安全弦。切实增强做好国家安全工作的使命感、责任感,精心谋划,科学推进,为实现“两个一百年”奋斗目标提供坚实安全保障;要夯实国家安全基。依法严厉打击犯罪,严格落实安全生产责任制,进一步规范金融秩序,切实强化生态风险预警防控,提升网络安全保障水平,深入开展法律法规宣传,不断提升国家安全工作整体水平;履好国家职责。牢牢把握国家安全工作的主导权和主动权,进一步加强领导,健全机制,层层压实责任,层层尽责,层层抓好落实,努力为人民群众安居乐业和“五个崇阳”建设提供坚强保障。

崇阳县委书记精心构建大党建

争创全省基层党建示范县

本报讯 特约记者沈二民报道:4月27日上午,继省、市委推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作电视电话会议召开后,崇阳县委书记杭莺当即提出了大党建的构架,要求迅速成立“整县推进”领导小组和办公室,相关部门为大党建搭台唱戏。要在县委的领导下,经常以协调会、统筹会等形式,整合所属资源,以党建为统领,实现资源的共用共享,在大党建统领下抓好经济发展、精准扶贫、美丽乡村、社会治理、乡风文明等各项建设。

为此,县委要求,各级各单位要建强党的队伍,配强党务干部,特别是“两新”组织党组织要派驻优秀的党建指导员,协助书记抓好统筹,抓实党建;要通过整合各类项目资金,如宣传的“一五十”工程、政法的平安创建工程、城建的美丽乡村建设工程等资金,重点抓好基础设施、服务场所、文化广场、智慧党建、产业发展、美丽乡村、旅游景点等服务群众的项目。

建设,为大党建搭台唱戏。

今年,该县被定为全市党建工作“整县推进”示范县。为此,县委提出今年要争创全省基层党建示范县。各乡镇各单位要树立起精品意识,动脑筋想办法,把“整县推进”分门别类列出任务清单,定期定目标定人员,结合全县重点工作,一季一拉练。

据悉,该县确定将召开“整县推进”5个大会:5月份在桂花泉镇召开启动交办会,7月份在铜钟乡坳上村召开现场推进会,9月份在白霓镇谭家村召开拉练检查会,12月份在青山镇召开督办落实会,明年初在天城镇茅井村召开总结观摩会。该县“整县推进”将从二季度起每季抽查4个乡镇,组织乡镇党委书记、分管副书记、组织委员等开展党建全覆盖交叉检查,对发现的问题列出整改清单,定期整改到位。县直机关工委、县经济开发区、学校、医院等对所属党组织进行拉练检查,督办落实。

第十八个党风廉政建设宣教月

崇阳标本兼治从严治党

本报讯 特约记者陶然、通讯员王植报道:4月26日,全省、全市党风廉政警示教育大会暨第十八个党风廉政建设宣传教育月活动电视电话会议相继召开,围绕“贯彻六中全会精神,推进全面从严治党”主题,部署第十八个党风廉政建设宣传教育月活动,开展警示教育。

县领导杭莺、金山、毛崇谋、王崇琳、郭正华、何志强、王良永在崇阳分会场参加集中收看收听。

会上,宣读了第十八个党风廉政建设宣传教育月活动方案。与会人员观看了由省纪委、省监察厅拍摄的警示教育宣传片《不可触碰的纪律红线》、市纪委拍摄的警示教育宣传片《迟到的悔悟》。

电视电话会后,杭莺指出,党

要管党、从严治党是党中央“四个全面”的重大战略部署,十八届六中全会以来,全面从严治党从实践到理论,标本兼治,形成一系列公报,形成严肃党的政治生活准则,把党章引向深入,各级各部门要认真学习、贯彻十八届六中全会全面从严治党精神和蒋超良书记的重要讲话精神,深入开展党风廉政建设宣传教育活动。

据悉,今年5月崇阳将开展第十八个党风廉政建设宣传教育月活动,围绕“贯彻六中全会精神,推进全面从严治党”的主题,深入开展《准则》《条例》学习宣传、党风廉政建设“教育链”深化拓展、《准则》《条例》知识测试、警示教育、廉洁文化建设等活动,严肃党内政治生活,加强党内监督,推进全面从严治党不断向纵深发展。

崇阳举办物业管理培训班

本报讯 特约记者徐功频、通讯员彭垚、晓军、廖瑜报道:4月27日,崇阳县举办《湖北省物业服务和管理条例》培训班,来自住建、房管、公安、民政、环保、物价、天城镇等职能部门及物业公司、房地产企业相关人员共90多人参加学习培训。县领导李力、石磊出席培训会议。

会议强调,要形成合力确保《条例》全面贯彻实施。各职能部门、社区、企业要把贯彻实施《条例》纳入重要的议事日程,统一部署,精心组织,落实责任,确保不走过场,不流于形式,合理调配时间,把《条例》学习好、宣传好、贯彻好。县人大常委会将深入小区调研,并组织人大代表对《条例》的施行工作进行检查。

该县特邀请咸宁市物业管理协会会长焦南学进行辅导,他从《条例》的立法背景及意义作出介绍,从《条例》确立的机制、《条例》中的创新点两大方面进行了详细的解读,并就物业服务和管理活动中存在的疑难问题进行了现场答疑。

培训会议指出,崇阳城市建设日新月异,但物业管理起步晚,存在着差距,表现在部分居民对物业管理意识不强,物业管

理工作还有待进一步规范,管理水平需进一步提高。《条例》的施行将有力推进物业管理工作走上规范化、法制化轨道,对居住环境和生活质量都有很大的帮助和改善,对提升城市品位、开展平安崇阳创建有着重要的作用。

会议强调,要形成合力确保《条例》全面贯彻实施。各职能部门、社区、企业要把贯彻实施《条例》纳入重要的议事日程,统一部署,精心组织,落实责任,确保不走过场,不流于形式,合理调配时间,把《条例》学习好、宣传好、贯彻好。县人大常委会将深入小区调研,并组织人大代表对《条例》的施行工作进行检查。

据悉,目前,崇阳县城区商品房住宅小区已达30个,已有28家物业服务企业入驻进行物业服务。